
Valle Hermoso. 6 de Ab•,1 de 20?3 

, 
CERTIFICACION NRO. O I 

GAOPIVH- WMC -Sf.01-2023-04-06 

Lo infroscrito secretoíc-tescee-c de, Gobierno A1,1t6nomo Descenftclizcdc 
Porroqulol Rurol Volle Hermoso, CERltflCA QUE: Lo Junto "orroqulol en SESIÓN 
EXTRAORDINARIA N.º 01, celebrodo el 6 de obnl de 2023, RESOLVIÓ. A -rcvés de 
votación Ord1norio, por Jnon,m,dod. NO APROIAR mediante resoluc16n los 
s�ulen!es ccotcs: 

l. At-.ALISIS Y APROBACIÓt-. oa PRESUPUESTO PARA SOLVENTAR LOS GASTOS DE 
LA EMERGEt-.C A OCACIONADA "OR 3. :::ESBORDAMIENTO O: LOS RÍOS 
BLANCO. CRISTAL Y VAYAt-. 31EN 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN 01:L "RESUPU!:STO PARA LA EJECUCIÓN oe, 
P�OYECTO •. IN"TEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREA "IV AS 
EN DIFERENTES DISCIP..INAS DE LA LIGA DEPORTIVA PARROQUIAL VA •• E 
HERMOSO' 

Resoluc;lón Nrc. 01 GAOPRVH-WMC-SE-01-2023-04-0,: :C cue-po Legislativo ce! 
Gobierno Porroqu,ol vcue t-ermcso CONCLUYE Y RESUELVE· A través de votcccn 
Ord,nono por uncnimidod. NO A�ROBAR los puntos exouestos en lo ses.ón 
exncocncnc Nº l llevado o cebe el oc 6 de obnl de 2023 

Lo certrhco - 

� 
r�bcl Lozo::lo Garcés 
SECRETARIA-TESORERA DEL GAD PARROQUIAL 
VALLE HERMOSO 





RESOLUCIONES DE CONSEJO DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N.0 01 DE 
FECHA 06 OE ABRlt OE 2023. 

Lo Junto Pcwroqv,ol en ptmo Pl"�d"ICkJ po, e St,ñor Wu�t,111glu11 ce bs Su11·u:. Mu,ule,o, 
Chóvez. los sei\ores Vocoles de lo Junto PorrOQUIO. Ql.llenes de ocuerdo o le que 
estcbece et Articulo 8 del Cócigo Org6rico de Orgonizodón Territol1ol Autonorrlo y 
Descen1•olroción (COOTADJ y en bese o los siguiertes consoerccoees: 

Que. el ,",•Hcvlo 236 de lo COll$1it1,Ct6n ce lo Repubico del ecvcoo- dospone "los 
g0bie<nos oul6nornos óe,c;en1roizodos govYón de ovtonomio poltica 
Od'nrl1Stro1,vo v linoncero v se reg,rón PO' los pnnc,poos de soldandod 
wb$1dlcr'edod. equidod ln1er1errilorlol. 1ntegoción y pal11c,poclón oudodono (n 
nin¡;;¡�n coso el eiercic:io oe lo oulonomio perrríti"ó lo secesión del teMTOI-O 
ecccnct Constituyen gob,ornos autónomos dcsccntroizodos los ¡untos 
porrcquioles rurales los conseios n.,'lidooles. los consefos -reuccceo-os los 
corue¡cs provnc,oles y los Con58jOS reg,onoles"; 

Que. el ,...-1. B del coorxo establece focuHod normorivo de los Gobiernos porroquoles 
rurales - En sus rescecfwcs ci"cun�iooes temt0'1Clles y en el 611b,to de su5 
compe•enclO! v de los que le fueren delegodo5. los Goboernos ,",utónorro5 
DescentfOlzodos :>oooqu,oles Ruroles llenen copocidod pero dic1or ocve<dcs y 
resoluciones 051 cerno na"mos reglomentor,os de corócta- adm1mstrot,vo que no 
pod'ón controve'li' los dl$pOSICiones constrtucionol0$ logol0$ ni lo n01mat1Ya 
Clk::tooo ocr los conseps regionales. consejos prOW'ICloles ccoceos metropclltonos 
y conse¡os m.,nic,pale5. 

Que en apkoci6n 011i1oro1 e) elel Ar!. 70 det COOT,",O establece ertre los c1l!b.;c,o,,es 
det oresoderte o piesidenta da la 1..inta parroqu!OI Convocar v presid1 con voz v 
vo10 los sesiones de le l)rto pcrroqVIOI rurot. paro lo cvol oeee-e proponet el Olden 
del dio de manera prev,o 8 ejecuNvo tendá voto drimente ar cese de e�te 
en los vctccones del 6rgono le¡;;¡-stohvo v de MCOhzaci6n 

Que en ophcoc,6n ol Alt 316 oet COOT,",O os á"ga� le!Jr�a!I\IO'l de ia'i goh+Prnos 
ovtónomo, �ccntrottodo,. tendrón cuctro closm de sei,o,,�: 

1-,ougurul 
2. Ord,nono 
3. bhuo,dn:.,1,c, y. 
-4. Connemorohva 



Que. en corico-Oc:moo et AIT. 318 del COOIAlJ los untos porroq,.uoes rvro es se ,cvn,6, 
dos veces o! mes como r-,r1mo. En rooos los COS01, lo convocatoria del eiecv-fvo 
rei.pectovo gobierno autónomo oescenncézcoo se reolioró con ol man<>< 
cuorenla y ocho ho<os de orlic1poci6n o lo techo previste y se ccoroccec-c el 
orden det dio y 1� oocomerros Que ie lroter. 

Que son Alrbucione<; de Jo Junto Pomo::UIOlf!s �ún et Ar! 67 fterol oJ Brpedrocuerdos I resoluciones y normativos rcglornentonos on los -.-.::rterios de compe·enclc del 
gobierno ou16norro �ent·olzodo oceccccr r1,,rut t:or fO'n t1 esre CÓ<.l+l,JO 

Que c.>I Art 275 dt:I coo-AO. ,nt.luJ coe IO> gobiernos outónom::)s descentrollzodc1 
pooroqu oles rurales pres•orón sus servicios en tcrMO orecto. por conlfoto e gestó, 
comporhdo medion1e la suscripción de convenl05 con los gob<efoos provinciales 
munlclpoles y con los respectivos com.Jrldoces beneflclano, 

Que el Ar! ?J? de la Cons1,1ucl6n de le Republco enceece Que lo dl1trt::vclón de los 
recursos entre los cccercs outónOfl"lOS descenlfo� $ElíÓ ·egviodo poi lo ley 
c.i.:r fume u U. :,,,,,¡uit:1nlll'll c11lt1110S 

l. lamol'\o y den..dod de la pobloci6n 
2.. Nece!iclooes coseos insotl!led"los. je,rcrQl.izodo1 y consdemdos er- reb::i6n co, 

lo poboclón residente en et remtcrN) de codo JrlO de los ,>ebiernos out6romos 
oescenlfo izados. 

3 Logf05 en et 'Tlet0famoen1a de los rrveles de vida esf..-m fiscal y o:::lmn,stra1tva y 
c���'TIElflta de metas det Pion Nocional de Descrrolo y del pion de de$0rrolo 
del gobierno autónomo aescen·rolzodo. 

Que. el Ar1 :267 Clet COOTAD nd1co que tOdo lo 111fcr'TlOC6n SObre el proceso de 
progo"TIOCIÓf'I. form..ib::'6n oproboción. e1ecuci6n y evoluoaón del presupueste 
será pvbfco y � ddundiró permanentemente o la pobloción por lo póg,no web 
msntoconor u eros medios .r ceqcco de los ccceees obigo·oocs estceecocs 
eo lo f!y :>oro el acceso y lo lron�rc,o de lo ,nforrr,:x:ión publco 

Que. el Ar! 267 del COOIAD, estctsece que los oesoc.estos de las e-ncrescs c.csccs 
oe los qobemos autónomos descentrcilodo5, sean de !&rv,c,os publicos o de 
CLOIQV>C:r otro not1Kolcro. se prcscntaán corro OllCXO$ en el prc,uO<.JC<;IO gcncml 
del respecíwc gooelno. serón aprotx.xk» por ses rescecnvos ci"ectcrios y cesaren 
a corocuneoto det órgano 11,gislatlvo cooespondtente 



Que, el Art 2•5 del COOTAO. estoblece qve el le,:;;11sbtrvo del QOl)le<no ovtóno-ro 
oesceoucjeooo esludoró et oroyecto de prewpvesto por P'Ol)'OrlXIS y 
subprogrorros y lo op·obaá en dos sesioros hosto el 10 do dtc10mbro de cado 
oro conjuntamente con el proyecto complerremcr1o de llnandorriento cuardo 
ccoesco-cc 

Que, Med,onte revmón de 5eslón Ex.troordinorio de .Jt.rrto Po,,.oqvoot Valle Hermoso con 
fecho 6 de abril de 2023. se resotvi6 e.,,,1, lo presente re,oivcoón. e-i uro de los 
rccceooes y otrlbucoones QVe les confiere lo ley· 

RESUELVE: 

llesoluclón Nro. 01 GADPl:VH·WMC·SE-01·2023,04·06: El cuerpo lAg1!lo!NO dPI 
Gobierno PCJl'roquiol Volle Hermoso. CONClUYE y RESUELVE: A ncvés de votación 
Ordinario DO( unonimldod NO APlOBAI: los puntos expuestos en lo sesión 
extraordinario N" l levado o coba el dio 6 de abril de 2023 

Dado y frmoclo en lo eotccvc 111,o ee Vol!! Ht!·n =· u le.» 6 Ur:b dtll roes de obrl del 
oi'lc 2023. 

Pao constonco de lo resuello fffl'IOn. pr8ilden1e y vocales de lo Junto PortOQulOI RlO'ol 
oe VoJM!I HtwJTIOSO. 

e e: 1707693166 

GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
ce.: 11101�13�1 

1 1 ( 
J • j, Sru � E>lttt:k.J cvu,.,.. --, rcoea 
VICEl"IIESIOENTE s;. 
GAO 'AIIROQUIAl VAUE HERMOSO 
e.e .. 050'2119.481 

\, 
1 

Ledo. Jonne Po I ioPoredes Pem:izo 
VOCAL 1 
GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
e.e Jl36:>8l'IOI 



� ��o/e���vdo5 
VOCAL 
GAD ,AUOOUIAL VAUE HERMOSO 
C C.: 17 0150611 

Cert,fco � dcho resolcóo fue eecutec y al)'"Oboco en se5ión aráoorio del Gobierna 
...,u,Cnorno Descentra iiocla l'arr�,a +.rol Valle Hetr1'050. a los 6 dios del mes ce cbf1I 
del ol'K> 2C'.n 

La ce-tucc 

CRETARIA·TUOl!ERA 
GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
WV.C/WSC 



ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N. • 01 DEl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO l'ARROQUIAl RURAL VAUE HErtMOSO, 28 DE FEBRERO 
DEL 2023. 

En lo Pcrrcqulc de vane HemlOSO. cantón s.onto Domingo. Prov1nc10 
Santo Domingo de los rsoctecs. o sos 6 díos del mes de obnl del 2023, 
siendo los 09.30 om. se reónen en Sesión Extraordinario los M-embros oel 
Gobierno Pol'foquiol en cumpli'Tliento con el Afl. 319 de lo ley del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MOIIAlfS. - ccmcceeos. coeoos dios o todos. sei'loro 
secretono. sei'loro tesorero, el do de hoy vamos o trotar uno sesión 
exnooooo-c en dos puntos. nodo mós Secretorio. po, favor, constate 
el quÓfV'TI y de lectu,o o lo convocotono 

lng. Wendy s6nche1. • eceoos dos. sel\or presidente. sei'lores vocales. 
seriOfo tesorera: procedo con lo constotoción del �m. Sei'low Roso 
Cuases presente. Sei'lor Rod�go Culchor presente. Sel"lof Patric,o Lelton 
presente, Mgs. Jcime ecreees Pfesenle, seeo- WCHhington Morales 
presente. Contondo con cinco mlemb101 meumtes. se do DOf constatado 
el avórum. 

lng. wendy Sónchet .• Procedo con la lectura de lo convocatooo 

En oplicac 6n al literal c) del oticulo 70, del Código Org6nico de 
Orgoni2oc16n TerrtlO'ial. Autonomía y oesceotceccoo. y en 
concordando con el artículo 319 del msmo Código. se convoco o Sesión 
exlroordlnorlo N.• 1 del Legi!Jot,vo del Gobierno Autónomo 
oescemrouccc Parroquial vale Hermoso, La mismo qoe te"ldró ugor el 
JUEVES 6 DE AIRIL DEL 2023. o los 08:30 am. con lo finalidad de trotar los 
siguientes coníos- 

1. ANÁLISIS Y APROIACIÓN OH PRESUPUESTO PARA SOLVENTAR LOS 
GASTOS DE LA EMERGENCIA OCAClONADA POR EL 
DESBORDAMIENTO DE LOS RÍOS ILANCO, CRISTAL T VAYAN IIEN. 

2. ANÁLISIS T APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA LA EJECUCIÓN DEL 
PROYECTO �INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y 
RECREATIVAS EN DIFERENTES DISCIPLINAS DE lA LIGA DEPORTIVA 
PARROQUIAL VALLE HERMOSO" 
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ING. WENDY SANCHEl. - Primer punto' 

SR. WASHINGTON MORALES · 61en componeros, SI bien es cierto ustedes 
yo tienen conocimiento de lo q...ie se vo o reo: zor en Le Asuncroo. sin 
embargo. en lo sesión cmenor rabio algunos reo]Lstes q..oe reoeo. ya 
est6 r-ccrrcccc el proyecto. entonces hoy es yo lo oproboclón pera lo 
controtoclón de lo obra, poro dor ·n1cJO o ese trobo¡o cue esto ce-oeote 
todovla o reollzorre Creo que yo todos onol"zoron el cccvmentc 
ertoeces qu1sl&fo escuchar SJS versio"les poro v&f s estomas -cccs de 
acuerdo y llevar o le oprobocl6n. 

Sil. l'ATlllCIO LEITON. • Solicito lo Palabro sei'lor presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Ccmpol'lero Po'licio Le1ton teoe lo 
palabro. 

SR. PATRICIO LEITON. - a1en, compoi\ero cresceote. compañero 
vicepresidenta compoñercs vocales, compañero tesorero. compañera 
os sten!e ce secretcno. m.iy buenos dios En esto sesión e)(tfoordlnorio 
que se nos ha convocado poro el dio de hoy. en el pnrrer punto dice 
onóhs1s y op•oboción del peesupcesto ooro solventar los gastos de lo 
emergencio ocasionada por el desbordamiento de los R1os Blanco Cristal 
y vayan bien ccr-cceercs yo he revi\odo este te-ne. tonto en lo porte 
legal como en los dos puntos que se nos ho enviado er la convocotono, 
y quiero dar m1 punto ce visto únicamente compañeros. con el alón de 
cumpl,r con mi respo-ecoa doc. qve es cnncco mente legislar y fiscalizar 
lo gestión de usted conccne-c presidenle, en este coso. cccocc 
-ooicmcs de un cresoc.estc cerne lo palabro lo dice, p<esupuest::,, es 
or-c plonificociór que se hoce poro ur gosto o uno inversión en oigo que 
se ve o invertir a fuluro Un presupuesto no se lo puede elaborar. en este 
coso por un cese de emergencia. porque ocurrió sin que rcoe o puedo 
mog1nor. fue de pronto. de un momento o otro. entonces, ot-r no pudo 
haber un presupuesto. y mós allá del croess que se ha hecho por porte 
del compañero cres.oe-ue. en lo porte legal no ccoe este co-itc de 
análisis y aprobación del presupuesto poro solvertor los gastos de lo 
emergenc o ocononodo por e desbordomiert::, de los Ríos Blanco, 
Cnstol. y vcvo- bren. reprio compo"ieros porcue nadie sabia en reo Ud ad 
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lo que ec o posar. Fue un C050 Io-turio. fue en oesosne natural que hubo. 
y en esto comooñeros, tompcco en lo ccnvocotoro poro et día de hoy 
se -cs ha ocjuntoco ningUn docuMento de respalde. en olgUn coso que 
hoyo ncbido lo necesidad de hacer. porque cice on6ffs1s y oprcbccon 
de presupuesto. no tenemos ninguno de los dos cosos. no oocer-os 
onoll:zor un presupuesto q..1e no hoy, al menos o mí no se me ha hecho 
llegar ningUn presupuesto. no sé o los demás comooñeros no hoy ningUn 
documento de respaldo; y ccco-or o esto. comporeros. nosotros como 
vocales del Gobterno "oroq.,101. no cebemos oprobor un crewcoestc 
que en pr1m8f lugar no ecsre. en segundo ugar compañeros. es 
ah1buci6n del coMpal\ero presidente. en este coso er et cmc.ic 70 li·eral 
r) del COOTAD. me voy a perm nr leer. en ornbvclones del compal'lero 
dice ARTÍCULO 70. Alribuciones del Presidente o Presidenta ce lo Junto 
Parroquial Rural le corresponde a sresoe-ae o Presldenlo de le Junto 
Porroqu1ol Rural el hterol r) Lo aprobación boJo su responsoblíldod ::ivíl, 
penol y administrativo de los traspasos de partidos presupuestarios, 
suplemerios y reoucciones de crédito en cosos especiales onglnadcs en 
as,gnociones e)(lraordinarios o poro fnan.c1a cosos de eme1gencia 
le¡;ialmen!e declarada, manteniendo lo necescria relaC16n entre los 
programas y subprogramas para que ecncs traspasos no afecten lo 
ejecvción de obras P..:,olicas. n la prestación de s81'Viclos publicas. 8 
presidente o lo presidenta deberó informar a lo Junto Pc-roqwct sobre 
eneros traspasos y los rezones ce los -nemos Justamente lo que 
est6bomos analizando antes de q..e ,nic,e la reuruón con los coreooeeros 
vocales. que en es-e caso de emergenc,o que se susc,tó oqui. no 
requería compoi'iero presidente, que rosorros cceccerrcs. porque lo ley 
le tocouc en sus oMbuciones. B articulo 70 líterol r) dice. lo aprobación 
ocie su responsabilidad civil y penol, ahora, en este mismo 1,teral 
manifiesto que el seflor presidente debe tlocerconocer de os gastos que 
hoya outon:zado hacer, en este caso a la seeoc tesorero, p&fO poro 
nosotros pode' tener conocimiento de los gastos necesarios que hoya 
habido que hoce por este coso de emergenc o. llene que haber 
cbv o mente los sustentos de respaldo. tiene q..ie haber de pro-rto 
rectores. atgvn comprobarte. olgUn doCl..mento qve Justifique tato cual 
go�to que se hayo reoli:zoco. repito. en este caso de emergencKJ, pero 
al mc-nentc 1ompcco ccotcr-rcs ccn eso en esta recruón. no tenernos 
rnr,gún ¡u,11'lcotivo, nin¡,.ín cccone-tc de resccroo. Entonces yo pienso 
que este punto no se lo podría trotar et día de hoy, oorque hos·a para 
que sea de conocimiento ce nosct-os llene que haber un nlom,e 
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ñnonoerc debdomente oprobodo. curoraooc por el Ejecutl\lO, que en 
este coso e1 el compoñero pres dente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - aAlgO mós que qv1eron cccrtc-a 

SR. RODRIGO CUICHAN. - scecnc lo palabro senor preslderte 

SR WASHINGTON MORALES - Tiene lo polobro el compo"lero Rodngo 
cuenco. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Muy buenos dfos con todos los cco-ooneeos 
vocees. sel\oro tescee-c sel'lorc ouxllor de secreto-fo Yo en le ceococt 
er cuanto o lo qve he observado detcllodomente en lo corvocotorio 
que nos -icce no he visto. como lo mencioncbc el compañero 01 
respaldos y yo mós bien compa"To. b..>eno. o qve dice o ley. lo qve dice 
el crlfcvlo, qve esto tenc lo o•ribvción el 1el'lor presiderte. poro combior 
de vro cornee o otro. en el coso de emergencia, y nodo rrós domos o 
conocer er vno rev'lión o iguolmerre vno sesión oooceo. dcndo o 
conocer ustfcodomenre los gastos. con CIOCvme'ltOS, eso se debía 
hacer porQve lo ley lo perm,te AQuí no tenemos ningún ccconeetc de 
resccroo. siempre se ho versee ocenoc o mcotestcroc en los reeraones 
pare poder trota o go debe estor detallado, debe estor yo ,vstificado 
pero con poder tomof decisiones. Seña' presidente. compo"leros esto es 
de m1 perle 'Tli cbservocién que hogo. 

SRA. ROSA CUASES. - Soficrto lo palabro seno· presidente. 

SR. WASHINGTON MORAlES. - te-e o polobro, compol'lera. 

SRA. ROSA CU ASES. - Gr ocios compol'lero, buenos oías o todos A mi sf me 
gws!orío. antes de cor mi c�torio y bosóndonos ceecso-oeote en el 
or1ícuto qve leyó el ccr-ccnerc Potriao teron que hable al respecto lo 
ucenccoc Mori:>el Lozodo. ·amando en ccesoorccce que debe tener 
algún Justiflcohvo. del por qué no se ho presentado los documentos 
lomo'ldo en consideroc16n que es·o es .mo sesión exncccnocec que se 
cebk:I cojontor los documentos respectivos; eso antes ce dor mr criterio 
referente o este pnmer punto. 

LCDA. MARI BEL LOIAOA. - Buenos o íos con tocios. Sí, "10 se od,untó ningún 
cocu-nento porque lo sesión posado recién se aprobó lo primera reformo 
cet soldo del presupuesto 2022 poro e¡i.lCIJlcrse en el 2023. o reo. es decir 
o Que quedó cendre-te se volvió o menciono· ese cío y en esos valores 
hobío un soleo peo- d snowse y por coner en proyectos cve eron de 
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$32.131 que sobfcba para poder eiecotcrse en algún oroyccto e algunos 
proyectos que en efecto -O'l mencionaron, yo oh/ mencioné que 
ostébomos en lo emergencia y qve debernos de esos. d1stribu1rdgo paro 
lo emergencio. el volof exacto no lo renl"o J)OfQUe aun estóbamos en 
emerqencc. el dio de hoy yo podemo-; tener porque yo completamente 
se -o cerrooo porte de lo emergencia y re podrlo tener los voro-es. pero 
oso recién lve en el dio kmes de esta semono, no ha sido desde lo 
semono posodo, y en e'ectc lo q..>e dicen es verdad que lo móldmo 
ovcecoc 1iene lo po·estod y soíc-nc-vc se les cornJnicorá, pe<o como 
no se hobío hecho lo oularizoción de lo prime,o reformo excctcmente 
enlences por eso troje o coloción. poro ver si se outonzo q,...e del soldo 
que estó se p.Jedo vtnor entonces e-o poro eso no ere cceqce � terío 
conocimiento. porque lo manrloslaron ese dío en revn1ón, que me 
Imagino que en el ocio constoró que se hago uno e){•roordlno1o poro 
justamente ver ccé cecio-cres hobfoo en ese entonces Uro de esos es 
lo emergencia que estamos otrovesondo, ero por eso que se trola o 
coloci6n. Al'oro, clac, en lo primera sesiór ord,naria se traerá el ,nforme 
de los Justiflcolivos y de la cernee de los gastos que ruemn ocasionarlos 
en lo emergeri.cio. 

SR. WASHINGTON MORALES. -Acotando oigo nodo más, si fuero el COiO 
como usted lo explico, pero usted lo exphco osf, pero e-r el p.,nto no dice 
nodo de eso. entonces hoy uno cconcccc-oo. pues debe cuadrarlo que 
usted acabo de decir con lo que ve en al pun·o. enlences 'lU t,entt 
16¡;¡,ico ccrcve usted oqu! dice en el punto Anéfiss y ::iproboclán del 
oresocoestc poro SOO-entor les gastos de lo emergencia ocos,onodo por 
el eesccrccmentc de los Rios y demás. ocul debió oumentor1e. del soldo 
o dislrlbul' del presupuesto del 2022. entonces ah1 s1 yo estooouos duros 
que de oh1 eomos o remar lo cantidad que se reqceec pogar, pero 
cerno no a�l6 cor-slonuo entonces eso este en el ore. no hoy un s.steotc 
poro llevar o cabo y aprobar este punto. Lo que hene rozon y odem6s el 
cornpcnero Patricio teñc-i ho Sido cloro. lo uue 111U1co el articulo del 
COOTAD Entonces quedan sin wste-to porque no se puede opmbar 
oigo que no está OCO!de o lo que usted acabo de manifestar 
vorbolrnente. s1 op·obamos este, h::iy ccntrccncoon. po·que oqví no 
estemos opro:xmdo nodo en obsoll.Jto. no hay un cocvmer to de 
respaldo q,..,e ustJfique el gasto. porque se dio, lo sobemos todos 
sobemos yo lo que cesó. pero no •tc."Y en respotdo doo.,mentodo y en 
eso Rodligo tiene lodo kl rozór, no es la primera vez que sed ce que lodo 
reunión que vaya o realizo·se. debe ir sus-en-cdc. ·espotdoda con lo 
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documentoción coeesconoente entonces cqul N)SOlfOS aprobamos 
¿pero en base o qué?, no hcv ur documento legal que -esoctce n 
s¡qu1ero la resoluctón del COFAE poro deck cue en bese o eso nosotros 
podemos actuar y cfrecc onor fondos poro estos lemas 

MSC. PATRICIO PAREDES., Soic1to lo polobrc sañcr presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene la polcbro compol'iero Potrtclo 
Pcredes 

MSC. PATRICIO PAREDES.· Muchos g1oc1os. El on6hsis que cecee de dar 
el compoflerc Pot11c10 tenon yo prevo o eso. nosotros huuíumo, 11::!rndo 
un pequeño ccnversotorlo. de lo uroccoo. y oqul hay uno cese. o mi me 
gusto ser directo. ro es lo pñrnero vez que poso esto. lo persono que tie"IE! 
cce v,g1lor de esrc suococo. de cómo se dlstnbuye el ce-e-o. como ne-e 
Q1.,e hacer. es lo seño c tesorero. y ocó t ene que vens con fundamento. 
ocó no venimos o Inventarnos. aquí cor puntos y a ver cómo nos ve para 
poder ponei-. y oq,.J esl6n falo'ldo la, dos. secretarlo y lesorerla. parq.>e 
lo secretorio 1omblén 1,ene que ver, lee< el :::COTAD. o ver cué dice, 
copoz cve cs-ed no supo del otcoo de que acaban de leer· usted 'lO 

se de¡e llevar del resto s1 estó en duelos, 1nveshgue. Jsted veo. yo con aj 
tiernoo que üevc ccá estamos cayendo er la mismo y eso estó mol. eso 
es revese poro noso·ros oqui como lnsmución, no podemos seguir osi 
Imagínese que usted r-c dicho ol serc- pres,dente. o osteo le faculto 
hacer esto no hol' receuccc de 'lOCef estoolfo de océ. no estuviéramos 
en esto. es1U11ié•omos ccr-mc-co más udelon1e pero es1umos 
renoscncc Comporlo con el co-npcñero que no es lo cdr-ierc vez que 
r.os p·esen1on un documento sin uno base legal. sin q..e poder onoltzor 
eriorces estamos e-r lo peor. tonto o secretorio como lo tesorero: usted 
IIO J.)Vttde hur1S:..nt.m lo uve ello dice. r-1 turncoco lo ove lo secretorio dice 
llenen que onohzor. ver el documento si eslón en dudo. pregunte. hoy 
to-rtos Ponoquim rorctes. tienen buenos crotstooes 1istedf!S nhf 
pregun!en "lC conccmos la que nos so e en r-uesfrc cobez.o I' 
plo-i1e<.Jrnus ooui en sesión. oeoone o ellPfec!.ió,. cero nosotros también 
onoli:zomos. rsc compol'\ero oeesoente. 
SR. WASHINGTON MORALES. - creces compoí'iero. tiene lo palabro el Sr 
Po1nc10 Lenco, 

SR. PATRICIO LEITON. • Compao'\e,-o, yo me voy e rete,r excctc-neote al 
orliculo 67 A1i::uciones de lo Junto Pcrroquial Rural. en el �terol k) dice 
nsconzcr lo ges! ón del presidente o presidenta del Gobierno Ponoq...iol 
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Rural oe ocoe-oo al presente Código. En lo que man ñestc e compm'1ero 
voco. Ik-encrodo "olrido Poedes. de algufla manero nene razén. pero 
no en su lolalicod. porque me ásculoon oqui ccmccñeccs. yo cumplo 
con este literal k) cce. fuco nor lo gestión del presidente El presidente del 
Gobierno Por-0Q1..1ol. el señor representante legal del GAD Pcncqeo es 
el compoñAro prf!S1dw1tA obviamente eotooces. lfld slirtomente. 
oocccoccr-tcrocotc de que los dos nr-ctcocnos hoyo'\ omitido o +cvc-i 
cometido el error de oone- en el orden del dio el primer punto poro trctcr 
este terr o. pero e-sen trrnc le convoco tono es el compañero presidente, 
¿me d1�ulpln por fov01; con lodo respeto. no ceerc creer pciém ca r11 
nodo. pcre teremos que oosornos en lo ley, y oqu( e.sen r111110 es ol 
compoñefo presldenle, los dos compcñefos funcionarios de pronto no 
le estón oyvdo"ldo o hacer el debido lrobofo que de olgJno mone<O 
podrio ser de asesoramiento o de respodo. ah' s' ya es una c1mst,6n 
administrativo compoñefOs. yo es uno ,elación de trccc]c, coordJOoclón 
de trabajo entre el Ejecutivo Tesore1o y de pronto Secretorio torrblén 
Pero yo lomcnlo mucho tener que hacer esto observccíón porque lo ley 
me ex ge cornocñeros. cumpfü con '1'11 respor,robiíldod que es vigilar y en 
este coso 'iscohzor lo gestión del señor oesoente del Gobie·no 
Parroquial, entonces. lo explieooón que daba lo campar.ero tesorera 
también no noe sofüfoce del todo o lo pregunto que hizo lo ccmocñeec 
Rosa. porque se cc-wcoce moni'lesra que so-r cmtx.ccnes excos vas. 
por uro corte. señor presidente s1 en este coso lo ley le faculto ol crtic1.JIO 
70 Utarol r) le tocutc con los atribuciones que tiene el canpoñero 
creuconto. en coso de cmcrgcnclo, autorizar -rospcso de crédito. PefO 
lo señero Tesorera manifiesta q,..e ne ha presentada just1icctlvas o 
respaldos de los gastos que yo se han hecho porque el campoi'\ero 
presiden1e en un nido de o reunión manífiesta de que yo '\O ho�do 
gos!o. en1onces. compa"ieros. ro tiene j,...stificaiva que no se nos l"oyc 
en!regodo los documentos, por cuonto o ley A5 cima, ni s1auiem 
necesitaba que se hago re·ormo, que tengo cutcrtzccón de nosotros los 
voccies. porque el Olticu a que se ha mercionodo e da las atnbuclanes 
al comooi'\ero presidente. simplemente se nas tenia que informar con los 
documentos que yo hemos menconccc con los respectivos ¡ust accuvos 
poro el goslo que se tengo cue hacer Entone�. na::lo mós campoi'\eros 
yo cumplo con mi deber de analiza, y ccc-or a la que ya se ha 
mornfestodo. Por ende. sugiero, propongo. que si no te nemes un si..stento 
legal. no tenemos nhgún documento poro reveo- les gastos que se 
hoyan hecho o que estén par hacerse, si es que oigo estó pendiente. de 
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lodos modos ·enemcs que analizar, y es el prmer punto o onollzar pem 
que onolizomos si no tooc-nce nodo Entonces corrpor'icrcs, este ccoto 
creo que no procede píl'O poderlo llevar o cabo el dí:::i de hoy No� qué 
tienen que decir los dcmós compa'\cros. 

SR. l!OORIGO CUICHAN. - soectc lo polo oro, ser'or presidente 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene IO polooro ccmpo!'lero 

SR. RODRIGO CUICHAN. - GrOC:10$ sel"iOI' presidente, gracias por 
concedem-.e lo oolobro .Jno vez más. Señor presidente y componeros. no 
es con e cfór ce tal vez ne ester de acuerdo en todo esto. més ben es 
por cuidamos los espaldas; ser'ior prestdenre. usted como lo máximo 
O\. !oridod, tesorerlc hoce lo cce usted autor za. y lo tesorero pego Pero 
nosotros estamos en lo obfgoc,ón también de controlar y fiscol1zar 
Solamente eaícs ob$ervociones. pero que todos los cosos se hagan ben 
se hagan o:,egodos o d&r&e"IO, para que er lo ccs-eoc- ningu'IO 
!engorros alguno cceervcccn No somos cerrectcs. en oigo follaremos 
pero teoer-os que hccer los cosos oen. S81'10f :::,residente. eso nodo más 
por rru parle 

SR WASHINGTON MORALES. - creces. pnmero lo digo. yo creo que no 
hcy mcles·or de n<f"g\Jn senrco. mós bien gracias corrpoi'leros por el 
Opo(lc de oneces porQUe 10 oreccvoccion siempre ha s,do cue los cosos 
salgan bien, como �monos come·emos errores y lóg!comente oue s. '\O 
los roclrfcornos o si alguien no nos doce oquf hoy oue corregr esto 
lóglcomente tcoos vomos o k o un inconveniente o fut..ro con 
Controlaría. po-qoe Controlarlo no pcrconc. m6s bien los sugerenoos de 
os-eoes uer-cre nen sido benveniaos y s!emore lo serár cceccne-cs 
SO'TIOS un oqu,po de trobo10 y por eso es que se lo trce o cerceó- o uno 
sesión de conse,o seo ord1no1o. seo exrroOf:jinono Por !o cccrtccc por 
el cornpoi'lero Potnc,o tccco. cOincido con Rod<igo. el compol'lero 
Pc!rlclo soreoes. este pun1o quedaio sin e'ecto poro ser trotado en uno 
sesión ordtnorio, pero yo poro dar el informe noca más, de los gastos cve 
se ho reoli:Zodo por le emergencia enlonces os' quedarle este pt1mer 
punto Ahorc vcrrcs con el segundo De rocícec, por rcvce. 

ING. WENDY SANCHEZ. - segundo punto: 

ANÁLISIS Y 
PROn:c10 

APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO PARA LA 
"INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

fJECUCIÓN DEL 
DEPORTIVAS Y 
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RECREATIVAS EN DIFERENTES DISCIPLINAS DE LA llGA DEPORTIVA 
PARROQUIAL VALLE HERMOSO" 
SR. WASHINGTON MOIALES. - Yo. oquf si no me eqctvcco. estamos 
coyendo en un error tc-nb én. po·que dice onÓh$1S y oproboc16n del 
cses.coestc paro lo eiecoc ón del proyecto de mtegrooón recuerden 
que lo cijmos yo en lo sesión ontcflor. que nosotros no ven-os e aportar 
lodo el presupuesto. entonces oquf deberfo nevcr porte o con 10 que 
vamos o oportor Eso hoy que de orlo cero. porque aquí do o eere-oer. 
yo que dice. onó1.sis y aprobación del presupuesto poro lo ejecución cel 
proyecto, o seo, do o entender. y eso cualquiera lo va o tcr-ior osl. que 
es paro el proyecto inteorol o seo. es todo lo que vo o nl")Ortor el GAD 
PO!Toquicl y no es osi, entonces eso dcocrio también cspcc flcorsc qué 
e! o que va o cconor el Goblemo Porroqu ol. si lo ley lo permite desde 
luego lomblé'I e10. 

SR. PATRICIO LEITON. - Pido lo polooro señor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo polobto señora conoonerc 
SR. PATRICIO LEITON. - Bien compañeros. COOCIJ&"do también con usted 
compañero presidente, que en este segundo ccotc tomb,én hobrio U'I 
error, puesto cve en lo sesión anterior. en lo sesión ord,nono, cuando 
vctorrcs este punto. se aprobó o.no resolución mediante votación de 
todos y coocrelomente en lo p6�ino 21 de los ocres que se llevó o cabo 
este temo er prayecto que presentó el se/'or Javier Borrogén. yo propuse 
y t:tlevé o mecen concretomenle algo muy importante que cµero que 
me permitor dor lecfl.Jfo en lo p6g1no 21 desde 10 jnec 355. SeñorPotncio 
teuon compañero presidente y dernós conconercs. señor rcvec 
Borrogón. presidente de lo Ligo Forroquiol de Vale Hermoso uno vez 
onoíeocos estos 'emes. o-o vez que hemos revisado punto por punto 
mós que todo er temo legol. procesos que debemos curnp'r. 
lamer!oblemente no se puede cpovcr con todo el sxovectc c-esereouo. 
o pe sor de que está muy b,en escoooco. pero el terro es que es ccesuón 
de terree Entonces compañeros. yo corlidera'ldo aquel o. yo 
proporgo y elevo o Moción que se posterg.>e oara uno s,gu,en1e sesión 
ex!rOOfdin:lrio en la que podamos nosotras onohLor y hasta mientras yo 
SL.91ero, compor'lero cresdente. que d spongo o Secretorio o rescee-c a 
quien correspondo, pero �e se hago una consulto legal más efectivo. 
más profundo poro ver en reoidad ha.lo qué pun-o podemos. hasta 
cuóntc nosot·os podernos aportar c:oloborar de cccerdc a lo ley y PJO 
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no tener luego ningunas tuación con Contralorla Entonces, compañeros. 
elevé o r-ccco que se haga la consulta necesaria .o<ev10 en el tema 
legal y se lo trole en una sig•Jiente sesión pera s,.. cceococoo 
Compañeros. porhendo de oqvel o, torrpoco se nos ho presentado que 
se rovc hecho lo consulta legal No ·enemos lo pcr•e que determino aste 
te-na. s oodemos o no podemos. s1 es pro,cedente o no es procedente. 
cesconocemos al momento si se hizo o no se hizo es-e consulto legal, 
0010 nosotros poder lomar uno cecece. Adem6s de otros observaciones 
que yo h,cimos en el ·ronscurso de esto sesión, que po· eiemp¡o 
hoblóbomos de que ro estuvo en lo planificación este oroyecto no 
consto en el POA no estuvo en el ol'lo ontelior. porque poro que seo 
terrece en cuento poro lo erecucion de es-e año, 1enlo que ncoerse 
!omoco en cuento en lo oprobociór cue fue en et ol'lo anterior poro lo 
ejecución de es1e ol'lo Otro coso. c-esoccestc pro-rogado. otro 
observación que hicimos co-npal'leros, es qi..e no e•lste un convenio 
ert-e el Mlnis1er1o de Depo•te o olgut'l organismo ove iene 
excwevoneore esto competencia. m6s cloro. nosotros rodos coincidimos 
er lo reunión anterior que -o es nues-rc competercic exctosvc po· 
ccorac nosotros debemos coocn-os r-wcnc compañeros, compañero 
tesorero. compañeros vocales y de .o<onto no coneter 1.n error por buena 
voluntad. porque lo bueno votu'1tod sobfo. y creo que todos tenemos lo 
bueno volun•od de apoyar eso esto 1rnclot1vo pero er lo porte legal nay 
s,tuoclones que nos prohiben mtervere o aprobar, reahio- o¡gUn gasto. 
Comporeros. se lo estece ccncercnoc de otro manero. de pronto 
buscondo lo formo c&no pocer ln•erveni'. se hablaba Incluso como 
ustedes recordo•ón. de tomarlo o áuecc onorlc con los grupos de 
atención p1orit0ric. pero ccr-cceees. tampoco creo que va o se· 
cese-e. por cuento nosotros deoerros Cl..mplr lo ley nos e,age que poro 
el procese poro lo aprobación del presupuesto del GAD PorroqJiol se 
tiene q..e considerar el l� para goslos en atención o grupos de 
cterc.cn pnontono o vulnerables. en este coso son. niños. niños. 
adolescentes adultos mayores y cersc-cs ccn cucccccocc. tampo:::o 
ccoerrcs iriclu,r en aquello. porque si t'ablamos de adu tes mayores, elos 
no ¡uegon fútbol. entonces rio llene relación con la I.Jgo Deportiva de 
Vol le Hermoso. que es precrsomente este oroyecto es deportivo. no es de 
ot-o cuestt6n: entorces. doro. se nos ho presentoco nuevamente oqui 
ot-o documento oora o aprobaci6r y con algunos ciertos combes. pero 
!ambrén es1obo anoh1:ondo este lema. por ejemple. aqJí l'ay el cuadro 
9 orce Cronogamc, e-r el 1. dice conecte fomil,or abierto. 2 juegos 
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trodicionoles nociono es. 3 Ciclo roseo Abierto. 4 txc del Oepcrte Borro! 
y Porroqviol. 5 Acivldo:::les recrecnvcs persones con oscooocccc 
Compañeros. pero poro esto hoy otros rubros. otro cees.coesro. repito 
en el 10';\ qve se llevan o cabo esos ccnvecoes con los promotoras qve 
mone¡on los dos proyectos. •onto el proyecto poro odvltos mayores 
como también poro personas con discopocídod AJJ{ se ha destinado ye 
vn presvpvesto y lo ley nos exige. repi·o. qve es del 1� entonces ce-ne 
qve no es proceden·e. Tampoco relocíonollo con es-e proyecto qve es 
netamente de departes y cvondo estomas hoblonco nós que todo dé 
fútbol, en•onces compoi'leros. onolizon:::lo estos estos snccecees. yo 
pienso qve Tampoco lo ley nos perm1·irfo ovtorlzo- algún gasto poro parar 
esto moceen. Compañero. no sé qvé tengan de pronto qve acotar. 
r-cretestcr. los dem6s compol'oe,os. -cn-taén tiener- todo el derecho de 
hacerlo compollero. 

SR. WASHINGTON MO.ALES .• Gloclos campanero Patricio. algvlen mes 
qvo quera oporiar Comoal\ero Rodrigo cuenco. Hcne lo palabro. 

SR. ROORGO CUICHAN. - Gracias señor presidente. S', recofda1es qve se 
trotó en lo revnón c-rte-íor. es tro•or de volve· o mencione. lo rr-nmc, pero 
hoy qve decirlo. o seo. no se ho CV'Tlplido crccncor-ienre con lo q.;e se 
hob'ó. con lo que se pidió. entonces no scoer-ios si pacemos apoyar en 
lo qve nos solicitan. Estemos cayendo en lo mismo que ya se habló. Como 
decio &I compañero Patricio Lellon. lo vok.Jrtod tenemos toocs. pero 
tenemos cue basarnos a lo parle legal estemos ectcooc coe les terras. 
tos provectos. sean svstentodos. poro no caer en el error y posteriormonto 
tener mvchos prot:lemos. y temenoc ye expenenco en estos cosos cve 
por desconocimiento creo que no se tene mayor conccunentc en lodo. 
pero m65 o menos ya con el tiempo se va cprencienoo Señoi' presidente. 
estomcs en el ere. no tenernos corro apoyar er este proyecto. Estebo 
onoeoroo qve en lo úllmo l"ojo no "lene página el ortícvlo 94 tomb,én 
menciono qve en ese proyecto señolo, qve los Gobiernos Avtónomo 
oescennoecco ejecvtorón OCl<Vidodes deportivo, recrecnvcs con 
t:tspfntu por!ic,pohvo y de ·elación social. bi..eno doce mucho mós. pero 
no dice qve el Gobierno Porr:iquiol tiene lo obhgoc1ón o ha-6 
con untomente con olgunc irs11tuci6n; en este caso con la L ge 
Poncovicl. tnto-ces eso es en cvon1o yo pcedo aportar señor 
creuoe-te. igvol en lo cce se hoce y en o que yo se ho mcrarestodo e, 
lo reunión ceor-cnc que rwmcs. ya se habló de este temo y comto en 
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as ocios Entorces se"lor presidente. y en cuarto o lo opotccóo. lo 
Jrico que yod1go � se podrfo coo-or en los gu� vulnere bles. que ese 
yo hoy como decíc Patricio teitcn que hoy deo;tinodo el l�. se podría 
direccioncr direc1omente por ohl. pero sienpre y cuando lo ley nos 
faculte. que como Gobierno "onoQ.Jiot que ccece- hacer eso 
cportocon Eso nodo mó;. sei'lor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias compo"ero Rodrigo coceoo. 
Compoí'lero Roso Cuoses. t,ene lo polaoro. 

SRA. ROSA CUASES. • creces CO'T1POñeros. Aquí hoy dos cosas. uno de 
ellos es que bueno no ·enlo conocimiento pcrque no estuve por MI 
siluoción de vcccciones. pero t-oy dos cosos que hoy que ceror bien en 
cloro. nosotros "IO cccemos de cieno manero en este momento aprobar 
vn cresocoestc que en cese al crovectc que no f.Je presentado en esto 
odm1n,shoc'6n o el ario ontert0t. lo nuevo ccroounccco. cuando se 
posesione. en lo p-mero reformo. cercee estamos en un oesocceuc 
prorrogoco. ellos sí p,...eder poner en el cees.coestc pero ejecutcr En 
-ooc coso, y to-no-ce en consideración los fechas oe este provecto que 
ho sido cresemcco. m6s bien lo Que se oeberio hacer es ert•egortes un 
documento pes ce-ae lnciccndo oue no podemos por tal srfucción. 
)ustiflcóndonos el por Qué que 'lOY todo lo predisposición por porte del 
GAD Po-oquio . ccecoe de cierto manero si tenemos cue ver mucho con 
el temo de lo recreccc-r y de cene manero es porte también de nuestro 
ccccoor ec ». hoy Que dejar bren en cloro Que nosct-cs tenemos todo 
lo creoaccsicón. pero no nos permite el temo odm1n1strotlvo y el temo 
del presupuesto prorrogado. pero nosoll'os no poalomos De mi porte. yo 
en este momento, s1 usteoes me piden que yo apruebe este proyecto. 
oeñrnuvcrnente no lo hafo, porque estcncr-ios luero de lo Que lo ley nos 
permile hacer· componeros s1 no existió este p·oyecto c-rtes poro 
e¡ecutooo en e110 odm1nistroci6'1 no se puede t-cce. hoy Que ce¡:irto 
cero uno vez Que se hogc lo pnmero retomo. con lo nueva 
cdm,n,shacón. y de pronto, s1 se Quiere bosccc otrcs alternativas. pues 
enlences se deberla cusccr pero con los jushrcotivos ·espect vos pe- 
pcr-e de tesceenc Eso pres dente 

SR. WASHINGTON MOR Al ES. - creces compañera. Señora teSOtera. usted 
querlo acatar ol'1Q 

lCOA. MARl8El lOIAOA. - S. solamente hoce· t-rnccpé. con lo que está 
meocor-onco. que el lO'l!. no es solo mente cue naso-ros e¡ecutamm dm 
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de los seis grupos de olención orlorilorio. que SO'l adultos mayores y 
penonos con discapacidad el resto de grupos no se pueden ser 
atendidos justamente por lo q,...e menoonon. cue el presupuesto e; 
reoucoo pete que ce ohf se podño oy.Jdrn en la pan e de que es oo cue 
lo Ligo presento niños y presento mujeres en los dos grupos que cstón c-i 
el grupo ce A1encl6n Prioritario. entoncru eso b faculto lo ley, o seo el 
G;1D 1iene lo obigoci6n y lo base legal de oyvdor y de aportar con los 
gr1..pos prioritarios no solamente con los dos proyectos. sino con los seis. 
pero klmentoblemerte con el cresocuesto reducido solamente se occe-r 
dos Adicio'lCI o eso también se les había mencionado y se les entregó 
e 1nclvso en sesiones extraordinarios. Tomt::1én tiene le oprobodón de 
todo el presupues•o ccncrccnvo. q,...e es del 6" de po11clpo=i6., 
ci.Jdodono o nivel de PorroqulO En ese presupuesto ·ambén estc-r 
ccote-npicocs los convenios cce en su rnome-uo vayan suscitando o 
vayan hcblendo proyeclos v convenios Entonces eri esos también est6 
el 6". en ese valor romblén se podrio des-locr pero si yo tomo lo decisló'l 
para lo nuevo odmlnislroci6n. eso les corresponderó o ellos. Eso es lo 
acbroclón 

SR. WASHINGTON MORALES .• G·acios. Bueno. yo cceeceec qve si serio te 
m6s lochble, que el proyecto que est6 presentado seo consl:::terodo yo 
oorc lo prCllimo administración en base incluso pueoen frmar u'l 
convenio oorquc recoeeee qve lo l.Jgo es Jurid1ca. entonces se puede 
frmor un convenio en-re el GAD PorroqU1al y la Ligo Porroqu,ol. y en base 
o ese ccnvemo. ceeccicoor recursos. '1C todo el proyecte desde luego 
no. sino Q.Je lo que eslé al alcance del Gobierno Porroq.J1ol. y q,...e desde 
luego lo perm,ta la ley. por ahi Yo pienso que es mós. mas rccnoe. es mós 
vlohlP. y con eso nos lbromos nosotros A'lOfO con el sxesoccesto 
prorrogado que ·enemas de dreccicnce. y otro temo es el mós 
fundomentat. creo yo que este crcvectc no estece considero:::to. 
en-onces es como que estamos tomando decisiones en centre de 
noso-ros mismos Yo entonces groc,os componeros po- as sugerercoos de 
ustedes. como siempre les he dicho todo su-ne y m6'i que todo es con el 
uruco objetivo de que os cosas so�un bien cero ol linol del túnel todos 
quedemos sin n ngún inconveniente con Contrclo1o y ro seamos 
mul!odos. llomomos la o-ención un mentón de cosas que se cceseotcn 
cuando vienen e hacer e cnósss. el exomer y la revisión de to:::to lo 
cíocornen-oc 6n Entonces corr-poñeros. por e-de. el segundo punto 
terreen quedara s;n efecto en este sesión. ese lrobaJO yo le dooomos a 
lo nuevo odministroc16n paro que eDos lo analicen. pero sr es oeuo lo que 
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sugiere lo compañero ecso. es que hay que hacerlo, dor respuesto por 
esenio ol presidente de lo Ligo morlfestándole cuól es lo decisión y por 
qué no se le puede oyudor ohol'o pero q.Je no está desco,tcdo gj 

proyecto Entonces exoctomen·e ccn eso -escoesto. ellos ven o q.>edor 
sots'ecrcs. r-c va o haber moleslcr. vori o espero' .Jn peco més, pero ven 
e ser oyvdodos o ven o recibir lo ayudo, en este coso del Gobierno 
"rov1nc1ol 

Compnl\eros. yo creo Ql e sin más que rc-cr. yo no se ha pacido corcoo- 
nodo por ete-entcs foc!orcs. como yo lo manifestamos todos. c-vcoccs 
siendo los :)9·08 om deo-es por concluído este sesión e�T·oordlno1o de 
trabajo Muchos goc101 ccrrccñeros 

GAO PI VALLE HUMOSO 

'ús{� 
L�. Morl�do v<rcés 
SECRETARIA· TESORERA 

GAO PI VALLE HEI.MOSO 
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Valle 1-ri!'f� 
ADMINISTRATIVO 

CONVOCATORIA N.º 01 GAOPRVH·ST·SE-WMC-04-2023. 

seecres 
MIEMBROS OEL GAO PAIIOQUIAL VAUE HERMOSO 
P·esenle 

En ophcocOO ol literal e) del artículo 70, cel Código O"gónieo de 
Oroonl7oclón Te'Tl1oriol. Au•onomio y oesceo-roaaocon. y en 
corccroorcc con el articulo 319 del mismo Código se convoco o Sesión 
Exlroo1dlnorkl N.• 01 del leglSlor,vo del ocoeo-c Autónorio 
Descenlrohzcdo Porrcqciol Valle Hermoso. lo m smo que tendró lugar el 
dio JUEVES oe DE ABRIL OH 2023. o los 08:3:l om. con lo finoQdod de troto1 
los siguie.,1es ccotcs. 

1. ANÁ.USIS Y AHOIACIÓN OU PRESUPUESTO PARA SOLVENTAR LOS 
GASTOS DE LA EMERGENCIA OCACJONAOA POR El 
OESBOIDAMIENTO OE LOS RÍOS BlANCO, CRISTAL Y VAYAN BIEN. 

2. ANÁLISIS Y APRotACIÓN DEl PRESUPUESTO PARA LA EJECUCIÓN OH 
PROYECTO "INTEGRACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEl'ORTlVAS Y 
RECREATIVAS EN DIFERENTES DISCll'UNAS DE LA llGA DEPORTIVA 
l'ARROQUIAl VAllE HERMOSO" 

Valle Hormasa, 05 de abril del 2023. 

°""°s ;hlvez 
ARROQUIAt 
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